

厦门兴才学院召开重点项目建设专题会

为加强学校各项重点项目建设任务的落实和执行，确保各项目组按进度、明方向、高质量完成建设任务，3月12日下午，学校在厚德楼中心会议室召开已立项重点项目建设专题会。学校领导、项目组成员及各相关职能部门负责人参加会议，会议由教务处处长沈承楠主持。



会上，各项目实施单位负责人对标项目任务书从项目建设进展情况、项目建设成效、项目建设中存在问题及需要学校协调解决的内容等方面进行了重点汇报。



(沈承楠处长作讲话)



(各项目实施单位汇报现场)



（张琴副校长作指示）

听取汇报后，分管副校长张琴对推进重点项目建设的重要意义进行了再次强调，她指出，学校重点项目建设是推动学校高质量转型发展的重要抓手，是学校新时期实现内涵提升的重要载体，保质保量高标准完成项目建设意义重大。就做好项目建设工作，张琴副校长提出三点要求：一是要加快项目推进。各项目实施单位要对照项目建设任务书要求，细化任务分解，明确时间节点，抓紧项目推进。二是要严格资金管控。各项目实施单位要从学校全局出发，优化资源配置，科学合理建设，减少资金重复投入，要强化规范意识，财政资金使用要严格执行相关程序。三是要突出建设成效。项目建设要结合任务要求，系统规划，整体考虑，力争把重点项目打造成学校发展新时期的重要品牌，重点特色。

学校现在建重点项目有省级高水平专业群1个，省级产教融合实训基地2个，省级产业学院2个，市级服务产业特色专业群1个，市级高水平专业2个，市级产业学院2个，市级产教融合实训基地1个。学校将以重点项目建设为引领，持续推进专业内涵建设和人才培养，助推学校高质量发展。